D\Bu,na,ssjc wnde. Ao

Mﬂf&fraum

Ein Unterraum it emne  nichkleese Te«'lmw&e ) enes
\eldorraumes V, Gods:

/I) Yo, b € U: a+b el
2) Yaell, YoeR: xa€ll
2) die Men%& U nichtlees 1gt —» M*éqﬁ;

— Ein Unteaun it selbes en Veldofrawm!

Beisptel
lst die Menge l/4=§><=(f§‘z)ellzzl><,.-><z 20% en IR von R??
— TRnfe die Be,oh'naun%en
Wahe o, b so, dass sle die Beolin%una von [ erfullen
0= (8): be(-3
A avb=(3)+(23) =(F) =c
Lo liegt c=(F) in U?
—= (- 2=-4c0 =cél
= Die Menge U isk Lein UR von R*!

Beispied
Se. V=R" und A"
— Menge Ul ist Losungemenge des LGS Ax=0
Lo lst K en Unkessawm von V?
— Qelen o und b =zwe Lsa von Ax=0
Lo Ee ‘Qm awo: Aa=0 und Ab=0



A) otb =c —= Ac=Alarb)= Aa+rAb=0+0=0
Lo ecYullt!

2) < a: — Alaara)= x-Aa=ax0=0
Lo ouch esYalkt

— U it ein Untestouwn von V.

Ao\'rkwnaﬁ Dieg aIH nwe Lo bomoame, L&S!

Belspiek
st U=3 Ael| N=-A% ein UR von V= ™27

AAIAZQ u == AAT::_A/I IM'\A A;T:‘Az

A) (AatA)T = AT+A] = -A-A, = - (A+A)
Lo u%w&

2) (K'AA)T = D(T' AAT = ,(-AAT =Of‘('A,| = - (o(AA)
Lo exYult

= || is} ein Untestaum von

It W=3 AeV | det)=03 ein UR won V- 7

Ar A €U == deb(A) = det (A,) =0
A) dek (A +A,) # M(Aa)mu(Az)
28 A=(53), Ai=(89) —=det(A)=0 und det(A,)=0

MA""'AZ— (61 .9() = M(AA"'Az):A 70
= nicht erfult

= W it leein Unkersawm von V=R%?



Duschechntt / S unme

Seen Ua, U, zwer Unterraume enes Velddostowmes V,

olo.nn %;H'-
Ua n U, =§ UeVI UE U, und ue U§  ~e Duschsdhnitt

U "'Uz =§w=u,‘+u2 GVI MAGU/., Uzeuzg ""’Summe

U+ U,
. Uan U,

V

Beisprel
] ]
VunV, = ;(é) eRt mit aelig
-

000 o

)erz‘* it L,,Cenzg



